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Vážení spoluobčané, 
 v předchozích letech jsme pravidelně v lednovém zpravo-
daji hodnotili uplynulý rok. Letos tomu ovšem tak  nebude. Dru-
hý rok třetího tisíciletí nenávratně skončil a spolu s ním skončilo 
i třetí čtyřleté volební období po roce 89. V závěru každého vo-
lebního období se bilancuje. Nejinak tomu bylo i loni. V říjnovém 
čísle jste se dočetli, jak jsme hodnotili období 1998 – 2002. Ne-
rad bych pouze opakoval to, co jsme vám již sdělili. 
    Začátek každého roku patří předsevzetím, závazkům a 
cílům, které přijímáme zejména v prvních hodinách nového 
roku. Dalo by se říct, že také volební období vstupuje do svého 
prvního roku, takže je vhodná doba na předsevzetí a závazky. 
Kdo alespoň trochu sleduje ekonomiku, tvorbu státního rozpočtu 
a také problematiku příjmů obcí a měst, ví, že situace nebude 
v následujících letech  jednoduchá. Také naše město nebude 
mít takové příjmy, aby mohlo vyřešit všechny problémy, které 
před námi stojí. Jen namátkou uvedu stav komunikací ve Vítko-
vě a zejména v místních částech, nutné investice do objektů ve 
vlastnictví města (kino, školská zařízení, některé bytové domy 
apod.), chybějící splašková kanalizace ve většině místních částí 
a také v části Vítkova a v neposlední řadě dostatek financí na 
úhradu nákladů spojených s úklidem města, zimní údržbou, péčí 
o zeleň. Máme před sebou  mnoho úkolů, které čekají na řešení. 
Zřejmě nikdy nenastane situace, kdy bychom mohli složit ruce 
do klína a říct si, že už je vše hotovo a není již co řešit.  
    Prvním významným krokem v tomto roce bude sestavení 
a schválení rozpočtu. Zastupitelstvu bude předložen návrh roz-
počtu na začátku března, kdy je naplánováno první zasedání 
v tomto roce. Teprve na základě schváleného rozpočtu budeme 
s určitostí vědět, které akce se podaří v roce 2003 zrealizovat. 
Hlavní priority můžeme definovat již dnes. Jedná se o zabezpe-
čení plynulého přechodu kompetencí ze zrušeného okresního 
úřadu na město. Jde nejenom o finanční záležitosti, ale také o 
složité organizační a personální otázky. O konkrétním fungování  

 
městského úřadu, které je pro rok 2003 zabezpečeno v provizor-
ních podmínkách, jste byli informováni mimořádným číslem Vít-
kovského zpravodaje, který byl doručen do všech domácností. 
Konečné umístění všech pracovníků městského úřadu bude 
provedeno až po dostavbě nové radnice na náměstí. Počasí 
k nám bylo na vítkovské poměry shovívavé a tak stavební firma 
stihla dokončit hrubou stavbu nově budovaného domu pro 
„Pivním pramenem“. Termín dokončení stavby, který je stano-
ven na 31.8.2003, nebude s největší pravděpodobností ohrožen.  
    Čeká nás dokončení plynofikace Klokočova, největší 
investiční akce roku 2002. Ta přinese občanům této místní části 
nejenom možnost využívat plyn k vytápění, ale také opravíme 
povrch komunikace, která byla plynofikací narušena. Po splnění 
všech požadavků Státního fondu rozvoje bydlení bude zahájena 
výstavba bytového domu s 23 byty.  
    Budeme se zabývat otázkami, jejichž řešení je dlouhodo-
bé. Do této oblasti řadím bytovou otázku. Jde o velice důležitou 
oblast, která se týká více či méně každého z nás. Musíme mít 
na zřeteli zájmy města a jeho občanů nejenom po dobu čtyř let 
volebního období, ale měli bychom vidět, kam chceme dospět 
za 10, 20 i 50 let. Domnívám se, že cesta, kterou bychom se 
měli dát, je privatizace bytového fondu. Ne však úplná a za ja-
kýchkoliv podmínek, ale řízená tak, aby bylo dosaženo optimál-
ních podmínek pro město a jeho občany. 
    Letošní rok bude náročný. Naší snahou je v rámci da-
ných podmínek rozhodovat tak, aby bylo co nejlépe využito pro-
středků k řešení problémů a uspokojování potřeb občanů. Prů-
běžně vás budeme o všech důležitých a podstatných věcech 
informovat. 
 

     Ing. Pavel Smolka 
starosta města 

Ze schůze Zastupitelstva města konané 27. listopadu 2002 
  
Zastupitelstvo města: 
− Rozhodlo o založení „Nájemního bytového družstva Vít-

kov“ se sídlem Vítkov, Wolkerova 890, jehož zakládající-
mi členy budou Město Vítkov a Správa bytového fondu 
Vítkov, za účelem organizování a financování výstavby 
23 nájemních bytových jednotek se státní dotací Opav-
ská-Selská. 

− Navrhlo Ing. Pavla Smolku, člena zastupitelstva města 
Vítkova a starostu města Vítkova, do funkce předsedy 
„Nájemního bytového družstva Vítkov“. 

−  Zrušilo pověření řízením Městské policie Vítkov panu 
Oldřichu Víchovi, členu zastupitelstva města a pověřilo 
řízením Městské policie Vítkov pana Ing. René Kyšáka,  

 

 
− který je členem zastupitelstva města a vykonává funkci 

místostarosty města. 
− Schválilo obsah předloženého návrhu veřejnoprávní 

smlouvy pro obce s rozšířenou působností - smluvní stra-
ny Město Vítkov a Statutární město Opava, kterou se  
zajišťuje od 1.1.2003 výkon přenesené působnosti v ob-
lasti „památkové péče“ pro město Vítkov, jehož orgány 
nejsou schopny vykonávat tuto přenesenou působnost. 

− Pověřilo starostu města Vítkova Ing. Pavla Smolku k pod-
pisu veřejnoprávní smlouvy na památkovou péči a civilní 
službu. 

− Uložilo umístit bytový dům na Opavské ulici  tak, aby byla 
mezi bytovými domy zachována  maximální zelená plo-
cha.  
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 1. listopadu krátce po 14-té hodině byli strážníci MP Vít-
kov přivoláni na Těchanovickou ulici, kde před budovou bývalé 
lékárny ležel na zemi muž. Jak se ukázalo, dotyčný byl ve znač-
ně podnapilém stavu a měl tržnou ránu na hlavě. Na místo byla 
tedy přivolána sanitka RZS, která 35letého muže z Vítkova za 
asistence strážníků převezla k vyšetření a ošetření do nemocni-
ce. Vzhledem ke skutečnosti, že muž se těmto úkonu náležitě 
bránil, byly použity donucovací prostředky a dotyčný byl násled-
ně převezen na PZS Opava. Přestupek vzbuzení veřejného po-
horšení byl řešen na služebně MP v blokovém řízení. 
 Téhož dne ve večerních hodinách přijala MP            ozná-
mení o používání pyrotechnických výrobků v městském parku. 
Po provedeném výjezdu byl na místě přistižen 23letý muž z Vít-
kova společně se 3 chlapci ve věku 11-14 let. Dotyčnému muži 
bylo sděleno obvinění ze spáchání přestupku proti veřejnému 
pořádku a záležitost byla na místě vyřešena v blokovém řízení. 
Nezletilí chlapci, všichni z Vítkova, byli předáni rodičům. Stejný 
přestupek byl dále zjištěn 7. listopadu, kdy 17letý mladík z Vítko-
va neoprávněně používal petardy na ulici Wolkerova. Za nedo-
čkavost při oslavách příchodu Nového roku byl potrestán poku-
tou, uloženou  v blokovém řízení.  
  2. listopadu, při namátkové kontrole areálu skládky TDO 
v Nových Těchanovicích, byly v uzavřeném prostoru v půl druhé 
odpoledne přistiženy 4 osoby. Po prověření totožnosti byli všich-
ni z uzamčeného prostoru vykázáni. Dvě ženy ve věku 21 a 22 
let, obě z Vítkova a dva muži ve věku 21 let, jeden z Radkova a 
další z Vítkova, se budou zodpovídat z přestupku proti majetku 
před komisí pro projednávání přestupků, kam byla věc postoupe-
na. 
  28. listopadu ve večerních hodinách byl z Opavské ulice 
„odklizen“ silně podnapilý 39letý občan Vítkova, který se povalo-
val na komunikaci. Jelikož se jednalo o známého „výtečníka“, 
bylo ošetřujícím lékařem doporučeno jeho umístění v PZS Opa-
va k vystřízlivění. Přestupkem proti veřejnému pořádku se bude 

zabývat KPPP. 
 
Zjištěno přestupků celkem: 78 
přestupky proti bezpečnosti a plynulosti silničního provozu: 62 

- B1 (zákaz vjezdu všech vozidel v obou směrech): 11 
   - B4 (zákaz vjezdu nákladních automobilů): 1 
   - B28 (zákaz zastavení): 13 
   - parkování na travnaté ploše: 2 
   - parkování na chodníku: 4 
   - parkování na vyhrazeném parkovišti:  6 
   - jiné: 24 
přestupky na úseku ochrany životního prostředí (§45/1): 2 
přestupky proti veřejnému pořádku (§47): 5 
  - vzbuzení veřejného pohoršení (§47/1c): 5 
ostatní přestupky proti veřejnému pořádku (§48): 6 
přestupky proti majetku: 3 
 
 V blokovém řízení řešeno 34 přestupků, za které bylo uloženo 
6.700,-Kč 
Řešeno domluvou: 29, zůstává v řešení: 9 
Předáno  - KPPP: 8 (7 z 10/02)  

 - OÚ Opava: 3  
 - OŽP: 1   
 - OO PČR: 1 
Přijato oznámení: 28 
Sepsáno  - úředních záznamů: 10 
 - zápisů o podaném vysvětlení: 5 
Vrácení věci: 2 (2 x pes) 
Předvedení osob  - KPPP: 1 
Použití donucovacích prostředků: 1 
 
 Volné pobíhání psů: 4 
- odchyceno nebo nalezeno: 4 
- umístěno v útulku: 2                                                        RM                 

  V posledních letech býváme svědky důležitých setkání 
bývalých i současných Vítkováků. Cesta k porozumění vede přes 
spolupráci, přátelství a korektní vztahy. Oceňujeme záslužnou 
práci, kterou vykonávají obě strany, neboť náš vstup do Evrop-
ské unie nemůže být zatížen minulostí. A právě ona lidská setká-
vání na „nejnižší úrovni“ zmohou nejvíce. Připomeňme si jedno 
z nich, červnový pobyt našich krajanů, o kterém píše paní Hilda 
Losert a pan Heinz Miliczek, v časopise Troppauer Heimat Chro-
nik.      

  ...Po návštěvě Opavy a romantického zámku v Raduni 
jsme se odebrali do Jánských Koupelí. Pobyt tam  nás všechny 
rozesmutněl. Budovy chátrají, prameny jsou zrušeny. Nejsou prý 
finanční prostředky ani konkrétní odpovědný vlastník, který by 
proces zkázy této dřívější pýchy našeho kraje zastavil. Následují-
cí den nás MUDr. Zimola doprovodil do budovy kina a evangelic-
ké modlitebny, která vznikla po válce přestavbou známého hos-
tince „U veselého Tyroláka“ a byla přizpůsobena bohoslužebným 
požadavkům evangelických věřících.  Přestavba i zařízení modli-

 
 
 

Termín pro podání žádostí o dotace (dříve granty) je 
stanoven do 31.1.2003. 

Upozorňujeme na změnu Pravidel pro přidělování dotací, 
která bude platit od 1.1.2003. 
Bližší informace podá p. Balnarová, MěÚ Vítkov, kanc.č . 7 

 
 
 

Profi TEAM ‘21 s.r.o., cestovní agentura a účetní              
a daňová kancelář oznamuje změnu místa své              

provozovny od 1. ledna 2003  
na ulici Komenského 169                                   

(naproti nákupnímu středisku Jednota) 

 
 
 
 
Pracovníci finančního úřadu v Opavě budou přítomni 

na MěÚ ve Vítkově každou první středu v měsíci. 
 

28. ledna budou navíc přítomni z důvodu podávání  
daně z nemovitosti.  

Upozornění 
 

Pracovník Okresní správy sociálního zabezpečení v Opavě bude 
v 1. pololetí 2003 přítomen ve Vítkově, ul. Bezručova 620 v těch-
to dnech: 
 

 16.ledna 2003  17. dubna 2003 
 13. února 2003  15. května 2003 
 13. března 2003  19. června 2003 
 

V tyto dny se ve Vítkově sepisují přednostně žádosti o pozůsta-
lostní důchody  (vdovské, vdovecké a sirotčí) a žádosti o zvýšení 
důchodu pro domácnost. 
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Nový způsob relaxace v HOT TUBECH 
 
K a ž d o d e n n í 
život přináší 
p r ům ě r n é m u 
obyvateli USA 
nebo Kanady 
vysoké pracovní 
tempo, rychle 
konzumované 
jídlo, stres a 
chronický nedo-
statek volného 
času, který je 
tolik potřebný 
pro harmonicky 
fungující rodinu i 
načerpání no-
vých sil. Na-
vzdory všede-
ným okolnostem 
žijí Severoame-
ričané zdravěji a 
déle než my. 

Čím se tedy od nás vlastně liší? 
Jedním z nejmarkantnějších rozdílů oproti naší mentalitě je fakt, že Se-
veroemeričané cílevědomě investují peníze do svého zdraví. Uvědomili 
si, že nejen stroje potřebují pravidelnou péči a údržbu, a za poslední 
desetiletí vymysleli a zdokonalili množství koncepcí zaměřených na zdra-
ví jednotlivců i celých rodin. 
Nesmírně populárním způsobem relaxace se stává společné posezení v 
Hot Tubech, masážních bazénech disponujících obdivuhodnými vlast-
nostmi. Hot Tuby se umisťují venku a na rozdíl od klasických bazénů 
slouží svým vlastníkům 385 dní v roce, a to jak v parném létě. tak i napří-
klad během silvestrovské zábavy! Jsou nepřetržitě naplněné horkou 
vodou s předem zvolenou teplotou. Maji vlastni ohřev a účinné filtrační 
zařízení. Uvnitř jsou osazeny tryskami s regulovatelným výkonem zcela 
revoluční konstrukce. Pomocí nich je možné absolvovat vysoce kvalitní 
podvodní masáže páteře, krku, svalů, kloubů a chodidel. K dokonalosti 
vašeho zážitku z masáže přispívá i nádherná barevná úprava a podvodní 
osvětlení. A pokud se bazének právě nepoužívá, před deštěm a sněhem 
ho chrání odolný tepelně izolační kryt. 
Využití Hot Tubu je mnohostranné. V první řadě pomáhá rychle zregene-
rovat duševní síly po vyčerpávajícím dni plném stresu - obrazně řečeno 
„dobíjí" baterky. Kombinace horké vody, nadnášení a masáží zlepšuje 
krevní oběh, tlumí bolesti a v průběhu několika minut uvolňuje celé tělo 
unavené po psychické nebo fyzické práci. Společné večerní posezení v 
Hot Tubu pro tři až sedm osob dokáže zázraky v životě rodiny - vytváří 
unikátní atmosféru sounáležitosti a rodinné pohody. Žádná párty není 
dokonalá bez koupání se v Hot Tubu. 

Taktéž na večery ve dvojici je Hot Tub jako stvořený. Romantici tvrdí, že 
čím je počasí horší, tím je zážitek silnější. Skutečně, představa společné-
ho vyhřívání se po krk ponořeni v horké vodě mezi závějemi sněhu či za 
deštivé noci, je fascinující. 
Provoz Hot Tubu je velmi úsporný, a co je hlavní, starají se o zdraví celé 
rodiny bez rozdílu věku. Děti samozřejmě Hot Tub zbožňují, střední ge-
nerace v něm nabírá nové síly a ti dříve narození v něm nacházejí úlevu. 
Přínosy Hot Tubu se logicky využívají i v komerčních aplikacích. Patří k 
základnímu vybavení plováren, sportovních klubů, hotelů, rekreačních 
zařízení a podobně. Lidé vracející se z týdenního lyžování v prestižním 
středisku, častokrát považují za největší zážitek nikoliv lyžování, diskoté-
ku nebo nákupy, ale právě večer strávený na hotelové verandě sezna-
mováním se s novými přáteli v horké vodě, s poletujícími vločkami okolo 
a výhledem na zasněžené hory. 
Hot Tuby existují v současnosti už i na našem trhu. Při jejich výběru je 
nutné si uvědomit, že i mezi nimi existují propastné rozdíly v kvalitě, 
spolehlivosti i servisu, a to i při zdánlivě podobném vzhledu a cenách. 
Kvalitní Hot Tub by měl mít všechny dutiny zcela vyplněné tepelně izo-
lační hmotou, což výrazně zlevní provoz nejen venku, ale i uvnitř. Měl by 
též být samonosný a přenosný bez potřeby pevných přívodů. Elektrický 
pohon trysek musí pracovat tiše a jeho ideální umístění je mimo samotné 
těleso Hot Tubu, například ve schodě. Tvary sedadel a lehátek mají být 
pohodlné, bez hran, anatomicky přizpůsobené Iidskému tělu. Masážní 
trysky musí být plynule regulovatelné, vzájemně vyměnitelné a poskytují-
cí různé druhy podvodních a perličkových masáží. Konstrukční pevnost 
by měla být garantována výrobcem na deset a více let. Zanedbatelný 
není ani nabízený výběr velikostí, tvarů, povrchů a barev. Snad nejdůle-
žitějším faktorem jsou ovšem záruky prodejce, garantovaná rychlost a 
úroveň servisu, poradenství a všestranná péče o zákazníka, včetně bez-
platných analýz vody a prodeje všech prostředků na údržbu vody i sa-
motného Hot Tubu. Osobní kontakt s prodejcem Vám umožní nejen se-
známit se s nabízeným sortimentem Hot Tubů, ale i ujistit se o prodejco-
vě odbornosti a jeho servisních a poradenských službách. 
Životní tempo se postupně a nezadržitelně zrychluje. Už nestačí pouhé 
vystoupení z kolotoče povinností jednou za rok během letní dovolené. 
Pravidelný, kvalitní oddych v malých dávkách začíná být nutností pro 
jednotlivce i celé rodiny. Magická schopnosti Hot Tubu sbližovat lidi a 
blahodárně působit na jejich těla a duše z nich vytváří "nového člena 
rodiny'. Mnoho vlastníků kvalitních Hot Tubu shodně tvrdí jediné : ~Náš 
Hot Tub má jedinou chybu - měli jsme si ho koupit alespoň o deset let 
dříve..." 
 

Informujte se o výhodách Hot Tubů u výhradního dovozce pro Moravu: 
BEACHCOMBER CENTER OSTRAVA 
 

Enigma Sports spol. s r. o. 
Rudná 5, 703 00 Ostrava-Vítkovice Tel: 598 783 003 Mobil: 777 115 060 
e-mail: rokra@paint.cz 
www.relaxacni-bazeny.cz  
www.beachcomberhottubs.com 
 

 

 

Pojištění staveb 
− Pojištění odpovědnosti za škodu vyplývající z vlastnictví či jiného vzta-

hu k nemovitosti 
Pojištění domácnosti 
− Pojištění odpovědnosti za škody v běžném občanském životě 
− Pojištění odpovědnosti za škodu způsobenou psem 
Pojištění úrazové 
− Pojištění jednotlivce pro případ úrazu  
− Krátkodobé pojištění skupiny osob pro případ úrazu za jednorázové 

pojistné 
Pojištění životní a důchodové 
Pojištění cestovní 
Pojištění podnikatelů  
Pojištění bytových družstev 
Pojištění měst a obcí 
Pojištění odpovědnosti za škody 
Pojištění motorových vozidel - havarijní 
Nejlevnější pojištění odpovědnosti z provozu vozidla (zákonné pojištění) 
u ČPP, a.s. 
 
V případě zájmu o některé pojištění kontaktujte našeho pojišťovacího agenta: 
 

Ing. Petr Vícha, Lesní 144,  749 01 Vítkov 
Tel: 556 301 724 nebo do zam. 556 309 017  
Mobil: 721 814 135 nebo 603 926 763 
e-mail: petrvicha@centrum.cz 

 
Level EUROPE 

Realitní kancelář 
 

 
 
Vážený majiteli, 
pro zkvalitnění služeb naší realitní kanceláře pro 
naše klienty od nás obdržíte v rámci Zprostředkova-
telské služby  „ZDARMA“  
-  propagaci vaší nemovitosti 
-  právní úkony, tj. sepsání smlouvy 
                              zjištění podkladů 
-  výpis z katastru včetně snímků 
-  odhad nemovitosti 
-  vklad do katastrálního úřadu 
-  poradenský servis 
 
Z prodeje Vaší nemovitosti si naše realitní kancelář 
účtuje pouze 4% nad 500 tis. Kč 
 
Děkujeme Vám za projevenou důvěru a těšíme  se 
na úspěšnou spolupráci. 
 
Kontakt:  Horní náměstí  48-49, OPAVA 
Telefon: 723 041 276 
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Sportovní soutěže v prosinci 2002 
 
 Žáci naší školy se v prosinci letošního roku zúčastnili několika 
významných soutěžních klání, ve kterých dokázali, že umění 
našich mladých sportovců je stále větší.  
 
2. 12. – „Vánoční laťka“ – dívky, Opava, Iva Glubišová – 9. 
místo ve skoku vysokém 
 
3. 12. – 3. ročník Turnaje ve florbalu, Fulnek, 4. místo 
v konkurenci 10 družstev (Radek Šandor, Josef Pavela, Jakub 
Cihlář, Michal Pavlica, Karel Krása) 
 
4. 12. -  Okrskové kolo ve florbalu chlapců – Vítkov 
ZŠ Budišov nad Budišovkou 
Gymnázium Vítkov 
ZŠ Vítkov, Opavská  
ZŠ Vítkov, Komenského 
5. 12. – Okrskové kolo ve florbalu dívek - Vítkov 
Gymnázium Vítkov 

ZŠ Vítkov, Komenského 
ZŠ Vítkov, Opavská 
 
5. 12. – „Vánoční laťka“ – chlapci – Opava, 2. místo v okrese 
Radovan Cambe výkonem 165 cm 
 
 
Výtvarná soutěž Plamínek 
V měsíci září vyhlásila Severomoravská plynárenská a.s. celo-
státní soutěž Plamínek. Do této soutěže se mohly přihlásit děti   
1. – 5. ročníků. Ze všech prací jsme vybrali ty výkresy, které nás 
nejvíce zaujaly svou nápaditostí a originalitou. 
 Nastalo období očekávání. Dětské oči se rozzářily počát-
kem prosince. Přišla nejen výsledková listina, ale také něco na-
víc. Za velmi pěkné 11. místo získala Lucie Dusková, žákyně     
5. A třídy, diplom a knižní odměnu. Největší radost nastala           
u nejmenších dětí. Stanislav Průcha z  1. A třídy získal za 14. 
místo diplom a stolní hru. 
 Oběma soutěžícím blahopřejeme a přejeme jim mnoho 
dalších úspěchů v obdobných výtvarných soutěžích. 

 Následovala návštěva obecné a měšťanské školy a setká-
ní s učiteli. Posléze jsme se zúčastnili hodiny němčiny a žáci 
nám nadšeně vyprávěli o své práci a úspěšných aktivitách školy. 
Večer jsme všichni navštívili tzv. malý kostel. Mše svatá byla 
německo – česká a celebroval ji s panem farářem i synovec paní 
Kubišové.  Já jsem si připravila promluvu k našim krajanům a 
všem přítomným v kostele, v níž jsem přirovnala krajany 
k násilně uťatým větvím stromu a kořenům, které stále ještě setr-
vávají v rodné zemi, protože je nikdo nevykopal. A proto se stále 
vracíme ke svým kořenům. Ne ale tak, jak si mnozí politikové 
vysvětlují, totiž že bychom dnešním obyvatelům chtěli něco vzít, 
zpochybnit jejich práva – ne – přejeme si mírumilovně podle vůle 
Boží svou bývalou vlast navštěvovat a radovat se z toho, že nás 
zastupitelé města a jeho obyvatelé přátelsky přijímají a, jak to 
vyjádřili při mešním obřadu také oba kněží, , abychom se opět 
lidsky a duchovně sblížili. 
 A když jsem vložila do pamětní obálky malý peněžitý dar, 
jako uznání památky hrdinského činu studenta Jana Zajíce, pak 
jsem to učinila zcela vědomě. Nezemře a neobětoval se pouze 
za svou vlast. Jan Zajíc dal příklad a znamení všem svobodymi-
lovným lidem této planety. 
 To že máme stále zájem o dění ve městě, dokazujeme i 
tím, že se podílíme finanční podporou na renovaci nového koste-
la.  
 Mši svatou vnímavě doplňoval hudbou a zpěvem chrámo-
vý sbor. Po obřadu rovněž vystoupil smíšený pěvecký sbor Ko-
menský pod vedením dr. Zimoly. Natáčeli jsme hudební vystou-
pení chrámového sboru a jsme ochotni na přání zaslat kazetu 
s nahrávkou. Dr. Zimola poděkoval za přátelská slova a ujistil 
nás o stejném postoji k otázkám míru a o správnosti našeho úsilí 

a cesty. Krásný zážitek jsem  měla, když ke mě po obřadu při-
stoupila česká návštěvnice kostela, pohladila moji tvář a řekla: 
„Pán Bůh ať Vám vrátí to, co Vám bylo odebráno“. Tato upřímná 
slova budou ve mě ještě dlouho doznívat.  
 Posledního dne našeho pobytu ve Vítkově jsme navštívili 
v doprovodu místostarosty města pana Oldřicha Víchy a paní 
Kubišové hrob šesti krajanů zastřelených na konci války. Polože-
ním květin a tichou vzpomínkovou motlitbou u dřevěného kříže 
v lese jsme uctili jejich památku. 
 Následovalo společné rozlučkové posezení a zábava 
v Klokočově – Františkově Dvoře. Hodiny posledního dne zdaři-
lého zájezdu rychle ubíhaly a zaměstnanci úřadu se nám věno-
vali jako pilné včeličky a taky oslavovali s námi. Připravili krajové 
pochoutky – tlačenky, paštiky, jitrnice a porcovali nádherně voní-
cí sele opečené na rožni, pilo se nealko a pivo a k výborné kávě 
byly nabízeny svatební koláčky. I místní přišli mezi nás a zpívali 
s námi za doprovodu harmoniky staré lidové písně. Pochopitelně 
jsme nemohli soutěžit s přítomnými zpěváky sboru Komenský, 
ale na tom vůbec nezáleželo. Všude byla dobrá nálada. Jeden 
z nás, pan Erich Jaschek nás bavil veselými scénkami a anekdo-
tami. Paní Kubišová je pohotově překládala do češtiny, takže se 
bavili všichni.  
 V šest ráno byl domluven odjezd. Ještě krátká zastávka 
před pekárnou, kdysi nazývanou Bradatschova, abychom nakou-
pili čerstvé pečivo, chléb i sladké koláče. Na zpáteční cestě jsme 
si během několika zastávek snědli pochoutky z vepřových hodů 
z předešlého dne. O našich dojmech ze zájezdu by se ještě dalo 
mnohé vyprávět.    
 

 Překlad: p. A. Kubišová 

  
   Pozvánka 

 

Srdečně vás zveme na  
Společenský večer, který již tradičně 
pořádá Klub rodičů při Základní škole 

Vítkov, Opavská 22.  
 

Akce se koná  
24. ledna 2003 v 19 hodin  

v tělocvičně naší školy. 
Živá hudba, občerstvení  

a bohatá tombola jsou zajištěny. 
 

Srdečně zve Klub rodičů 

DEN OTEVŘENÝCH  
DVEŘÍ 

 
uspořádáme  

v úterý 14. ledna 2002 
v době od 10 do 16 hodin. 

 
Učitelé, žáci a správní zaměstnanci se 

těší na rodiče i příznivce 
školy. K nahlédnutí budou všechny pro-

story školy a oddělení 
 školní družiny (včetně výuky).  
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Výtvarné soutěže 
  V měsíci listopadu jsme se zúčastnili výtvarných soutěží: 
„Poznej kvalitu, vyhraj kvalitu“, „DO-RE-MI“ a „O cenu malého 
Plamínku.“ V této soutěži se umístila na krásném 4. místě Adélka 
Zatloukalová (žákyně 4.B třídy) v konkurenci škol z celé ČR. 
V soutěži „DO-RE-MI“ žáci naší školy kreslili plakáty, kterými by 
chtěli pozvat vítkovskou veřejnost na pěveckou soutěž. Práce se 
jim zdařila a mezi nejúspěšnější „kreslíře“ patřili:  
 Jan Schleider (4.A)      Jakub Sonnek (4.B)  
 Tomáš Baleja (5.A)      Jana Kunstová (6.A)¨ 
 Barabášová (6.A) 
 
V soutěži „Poznej kvalitu, vyhraj kvalitu“ si dva žáci zajeli pro 
ceny přímo do Prahy. Zážitek z této cesty popisuje Tomáš Číž – 
žák 4.B: 
  

 Praha 
 Jednou jsem přišel do školy a paní učitelka nám zadala 
úkol, abychom se zúčastnili soutěže „Poznej kvalitu, vyhraj kvali-
tu.“ Jakmile jsem se dozvěděl, jaké jsou ceny, neváhal jsem a 
napsal básničku o kvalitě. Protože se v Praze asi líbila, byl jsem 
pozván do našeho hlavního města, abych si přijel pro třetí cenu. 
Z naší školy vyhrál také kamarád z 5. třídy Tomáš Koubek, takže 
bylo hned veseleji. Cesta uběhla rychle a najednou jsme byli 
přímo na místě. Předávání cen se odehrávalo ve čtyřhvězdičko-
vém hotelu Kampa, v jehož prostorách mě zaujaly krásné obra-
zy, ale hlavně rytířská výstroj a výzbroj. Cenu - nového discmana 
mi předával náměstek ministra průmyslu, vše uváděla moderá-
torka ČT. Z akce byl televizí natočen krátký záznam. 
 Na závěr jsme byli pozváni na malou hostinu a rozloučili 
se. S rodiči jsme se prošli po kulturních památkách a následova-
la cesta k domovu. P.S.: Už se těším na další soutěž, potřebuji 
totiž ještě mobil, nové kopačky… 

  Tomáš Číž, žák 4.A 
 

Akce Stonožka 
  Naše škola se pravidelně zapojuje do akce „Stonožka“ a 
byla vyhodnocena hnutím „Na vlastních nohou Praha“ jako jedna 
z těch, jejíž žáci se zúčastnili vánoční besídky pro děti. Vánoční 
koncert s bohatým programem, Santa Clausem a vánoční nadíl-
kou pořádala dne 13.12. 2002 divadelní agentura ECHO ve spo-
lupráci s Českou televizí a Lucernou. Ve velkém sále Lucerny se 
tohoto programu zúčastnily tři děti, které se v ekologické akci, ve 
sběru PET lahví, vyhodnocené ke dni 4.12. 2002, umístily nejlé-
pe a vstupenku na koncert obdržely jako dárek v rámci projektu 
EKOŠKOLA 2003. Výsledky: 1. místo získala Radka Bronnerová 
ze 7.A, 2. místo získala Nikola Řehulková ze 7.A a 3. místo Ladi-
slav Souček ze 3.A. Dětem se akce velmi líbila a kromě množství 
zážitků si přivezly i bohatou nadílku. Poděkování patří také p. 
Součkové, která se na organizaci zájezdu aktivně podílela. 
 

DOREMI 
 Oddělení MÚ ve Vítkově uspořádalo koncem listopadu 
2002 oblíbenou pěveckou soutěž ve třech kategoriích. Nejdříve 
se uskutečnilo školní kolo, kterého se zúčastnilo téměř 50 dětí. 
První tři místa byla odměněna diplomy a sladkostmi. 
Do městského kola postoupili čtyři zpěváci:  
   1. – 5. roč.: Ivana Smolková a Tomáš Koubek 
   6. – 9. roč.: Michaela Bublíková a Pavla Baráková 
V neděli 24. listopadu 2002 se všichni soutěžící sešli v sále KD, 
aby přítomným divákům připravili nevšední pěvecké vystoupení. 
Bylo to krásné odpoledne. Pavla Baráková obsadila ve velké 
konkurenci první místo s písní „ŠŠŠ“ a Ivana Smolková třetí mís-
to s písní „Okoř.“ Zpěv je nádherné umění a když ho někdo umí, 
potěší i duše ostatních. Poděkování proto patří všem účastníkům 
a velké blahopřání vítězům. Letošní soutěž DOREMI se skutečně 
vydařila. 
      
Návštěva knihovny 
  Ve druhé polovině listopadu 2002 navštívily děti něk-
terých tříd městskou knihovnu. Její pracovnice p. Kantorová nás 
seznámila s posláním a významem knihoven, jako středisek 
zdroje informací. Připomněla vývoj knihoven od starověku přes 
středověk. Zdůraznila roli církve, která byla mj. nositelkou vzdě-
lanosti. V současnosti má vítkovská knihovna k dispozici počíta-
čovou techniku pro zpracování a vyhledávání knih. Seznámili 
jsme se s rozdělením knihovny podle věku dětí a zaměření knih. 
Bylo přijato mezinárodní desetinné třídění knih. 
V průběhu hodiny si děti prohlédly všechna zařízení, včetně 
možnosti vyhledání knihy podle tří údajů přes počítač. Vyměnily 
si knihy, prolistovaly časopisy a měly také možnost zakoupení 
vyřazených knih za 5,-Kč. 
 Přes krátkost času jedné vyučovací hodiny byla 
návštěva určitě zajímavá a získala nové čtenáře i zájemce o 
internet v knihovně. 
 
Poděkování 
 Děkujeme firmě INSPORTLINE, jmenovitě panu Košťálovi 
a paní Rakové za sponzorský dar věnovaný naší ZŠ Vítkov, Ko-
menského. Kompletní sada dresů, trenýrek a štulpen byla pro 
naše žáky velmi pěkným dárkem. 
 Ceníme si této spolupráce a věříme, že ve stejném duchu 
bude pokračovat podpora sportovně založených tříd i nadále. 
Ještě jednou velké díky a sportu zdar! 

 Nejlepší v kraji 
 29. listopadu 2002 proběhla v prostorách budovy Gymnázia 
Šternberk konverzační soutěž v německém jazyce, do které se 
měly možnost zapojit všechny školy z celého Moravskoslezského 
kraje. Naše škola na toto soutěžní klání vyslala hned dva zástup-
ce: Jaroslava Ruckého z VIII.A, který soutěžil v I. kategorii,         
a Jana Kotáska z IX.B, jenž byl zařazen do kategorie III. (II. a IV. 
kategorie byly určeny pro žáky navštěvující školy se speciálním 
zaměřením na výuku cizích jazyků.)  
Oba naši žáci si v náročné soutěži vedli více než výborně, ve 
vyřazovacích kolech se „dokonverzovali“ až do kola posledního, 
kde na ně čekala místa nejvyšší. Jaroslav Rucký se umístil        
(z celkového počtu 20 soutěžících) na 1. místě, Jan Kotásek       
(z celkového počtu 30 soutěžících) na 3. místě. Ze Šternberka si 
pak kromě příjemných pocitů odvezli i diplomy a Jaroslav Rucký 
navíc i hlavní cenu pro absolutního vítěze kategorie, kterou je 
jednodenní výlet do Vídně. 
Dlužno však podotknout, že naši žáci by jen stěží předvedli tak 
vynikající výkony bez pečlivé přípravy a cenných rad od paní 

učitelky německého jazyka Evy Vernerové. I jí tedy patří poděko-
vání za vzornou reprezentaci naší školy a zároveň i přání mnoha 
dalších úspěchů v další její práci. 
Vánoce v lese 
Pěkné Vánoce připravily děti naší školy zvířátkům v lese. Již od 
poloviny prosince se z dílen ozývalo ťukání kladívek a řezání 
pilek. Rušno bylo také ve třídách. Zapojila se celá škola. 
Žáci prvního stupně stloukali ve třídách krmítka pro ptáky, která 
budou po celou zimu doplňovat semínky slunečnice, prosa         
a máku. 
Starší žáci měli úkol složitější. Z připraveného materiálu sestavili 
s pomocí pana školníka krmelec. Za toto dílo by se nemusel sty-
dět ani ten nejšikovnější kutil. 
Před Vánoci byl krmelec dopraven do lesa u Nýtku. Do něj pak 
děti daly seno, řepu, mrkev a jiné zvířecí dobroty. Sušenými jabl-
ky a hruškami byl ozdoben i vánoční strom. 
Až se v neděli odpoledne vydáte se svou rodinou na procházku 
do lesa, vezměte s sebou mrkev či trochu sena. Uděláte tím ra-
dost nejen zvířátkům, ale i svým dětem. 

 
Žáci a zaměstnanci ZŠ Vítkov, Komenského 

754 přejí hodně zdraví, spokojenosti a osobní 
pohody v roce 2003. 
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 Umístění přípravky po podzimní části SR: 
 Přípravka: OS, trenéři Číž D., Zubík P. 
1. SFC Opava B    8   0   0   70:6     24 b 
2. SFC Opava A     6   0   2   69:11   18 b 
3. Stěbořice            5   1   2   37:18   16 b 
4. Vítkov                 5   1   2   33:27   16 b 

                             |  
9. Štítina                 0   2   6     4:37     2 b   
 

7. ročník Vítkovské ligy v sálové kopané (k 14.12.) 
1     Boca juniors Vítkov        6     6    0     0 36:15    18 
2     Včelín Fulnek             6     6    0     0   33:17    18 
3     Hradec n/M             6     5    0     1 25:11    15 
4     Parma Vítkov  6     4    1     1 29:21    13 
5     Baracuda Jakubč.    6     4    0     2 59:29    12 
6     Budišov SG  6     3    2     1 30:29    11 
7     BUKO Vítkov  6     3    0     3 26:29     9 
8     Větřkovice  6     3    0     3 20:27     9 
9     Budišov 1  6     2    1     3 26:21      7 
10   VAKUS Vítkov             6    2    1     3 23:25     7 
11   FC Country club Vítkov 6     2    1     3 22:29      7 
12   OT Vítkov  6     2    0     4 26:27     6 
13   MaD Traiding  6     1    0     5 18:47     3 
14   Tsunami Jakubč. 6     1    0     5 17:38     3 
15   Skřipov              6    1      0     5 15:29     3 
16   Teletubbies Vítkov 6     0    0     6 23:34     0 
 

Tabulka střelců     
1 Kunc Tomáš  Baracuda 22 
2 Randis Vilém  Včelín  10 
3 Špok Karel ml. Boca J. 10 
4 Vašátko Pavel BUKO  9 
5 Gazdík Antonín OT  9 
6 Lichovník Roman Větřkovice 9 
7 Blaževič Richard Baracuda 9 

8 Molnár David  Baracuda 9 
9 Bittner Roman FC Country 8 
10 Cihlář Milan  OT  8 
11 Šesták Jaroslav Včelín  8 
 

Nohejbal 
Umístění TJ NBC Vítkov – SR 2002, Oblastní přebor II.třída 
 

1.SOKOL  F.-Místek D 123 b 
2.TJ NBC 88 Vítkov  119 b 
3.SOKOL Šenov  109 b 
4.Jakubčovice B  105 b 
5.SK Orlová B  103 b 
6.TJ V.Polom     97 b 
7.Příbor B     96 b    
8.NAC Havířov B    72 b 
 

TJ NBC 88 zvažuje možnost přihlášení družstva B do soutěže. 
V tomto případě by A mužstvo postoupilo do Oblastního přeboru 
I.třídy. 
 

 Mikulášský turnaj v nohejbale 7.12. 
1.Loučky   5.TJ NBC 88Vítkov A  
2.Příbor   6.Aquila 
3.Jakubčovice    7.Nemocnice 
4.TJ NBC 88 Vítkov B 
 

Pořádající TJ NBC 88 Vítkov děkuje tímto sponzorům turnaje. 
    

                                                                            Josef  Jakubec  

Vážení čtenáři, bezpočet slov byl vyplýtván k "psímu" tématu       
a stále ještě nejsme u konce ...Doufáme, že poněkud provokativ-
ní závěr dnešního vyprávění osloví každého z vás, neboť málo -
komu je hrdina našeho příběhu lhostejný.Tato práce byla oceně-
na v rámci loňské literární a výtvarné soutěže Můj kamarád pes. 
 
Můj kamarád pes aneb tento tvor v proudu času… 
 
 Rádi cestujete? Prima. Přeneseme se nyní do doby zhru-
ba před 11 000 lety. Toto údobí dnes nazýváme nejstarším pale-
olitem. Na zemi hospodařil homo sapiens sapiens, člověk moud-
rý, rozumný, vyspělý, předvěký, mladopaleolitický či kromaňon-
ský. Přes den obvykle zápolil s jeskynním medvědem nebo ma-
mutem, večer se z něj stával umělec, když tvořil sošky Venuší 
nebo nástěnné malby. 
 Jednou takhle zvečera ho při vyrábění nového kopí na-
padla zajímavá myšlenka a člověk rozumný se rozumně zamys-
lel. Proč se denně nahánět za neposednou zvěří, když si ji můžu 
ochočit? Takto vznikla domestikace. Prvními domestikovanými 
zvířaty byly ovce, kozy a čuníci.  
 Jedna rozumná myšlenka plodí druhou. A vzniklo země-
dělství. A náš fiškus sapiens sapiens likviduje lesy a vytváří kul-
turní step - ornici. 
 Jeho domestikované ovce pasoucí se v malých hloučcích 
nedaleko stavení se stávají jednoduchým terčem pro tlupy stále 
hladových vlků, kteří se potulují po ještě nepodmaněných lesích. 
A tak člověk moudrý opět přemítá nad novým problémem. Zjišťu-
je, že ochočený vlk může být jak dobrým hlídačem, tak také pří-
tulným společníkem. Zabil dvě mouchy jednou ranou a stává se 
zase pánem situace. Je to ale chytrák. 
 Z divokého vlka se postupem času stává canis familiaris 
čili pes domácí. V době antiky byl pes domácí strážným a lovec-

kým zvířetem, ale lidé stále nezapomněli na jeho původ, kdy se 
toulal ve smečkách a živil se nečistotou a mršinami. Odtud se 
dostal do nadávek a kleteb (zlatá to nadávka oproti dnešku …). 
V náboženství nejčastěji doprovázel  božstva  lovu,  cest,  paste- 
vectví. Mimoto mu byly přisuzovány magické schopnosti. 
 Ocitáme se ve středověku. Tam se psova role příliš ne-
mění. Panovníci se často nechávají zvěčnit právě se svým čtyř-
nohým druhem. Oblíbenou rasou jsou především psi lovečtí         
a různí špicové a pinči. 
 A je tu novověk a moderní doba. Homo sapiens recens už 
tak neoslňuje svými rozumnými úvahami a nápady. Dneska  
už nás totiž překvapí či oslní jen máloco. Člověk mladopaleolitic-
ký by se nestačil divit a kalupem by uháněl zpátky do své doby. 
Vraťme se ovšem k tématu. Co pro nás znamená nejstarší do-
mácí zvíře nyní? 
 Pes nejlepší přítel člověka. Opravdu? Docela úsměvné by 
bylo toto klišé převrátit… A navíc, není mi známo, že by se byl 
někdo psa na jeho názor někdy zeptal, z čehož plyne, že se jed-
ná pouze o naši (zdařilou?) domněnku. Můj milý čtenáři, nebudu 
se pouštět do složitých úvah na téma člověk a pes ve 21. století, 
s Tvým laskavým dovolením jen hrubě načrtnu problém a je na 
Tobě, jaké z něj vyvodíš důsledky. 
 
Případ: Vládci vesmíru versus psi 
Obžaloba: Své nejlepší přátele máme velmi rádi, z toho důvodu 
pro ně stavíme útulky. Láska prochází žaludkem, proto je občas 
jíme. Někdy se stane, že je přivážeme ke stromu a necháme je 
tam nebo je týráme. Kupujeme je svým milovaným ratolestem, 
které posléze stejně omrzí. Snažíme se je polidšťovat, stavíme 
jim hotely a rekreační centra (pocit viny?), atd. 
Obhajoba: Děkujme Bohu alespoň za ty, kteří to se psy myslí 
dobře.  

 

PODĚKOVÁNÍ 
 

Hráči Country Clubu děkují za poskytnuté finanční prostředky 
těmto sponozorům: F. Malaník, J. Kulhánková, J. Folovský, p. 

Martínek.  
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24. ledna                                                                                                                                            - Divadlo Antonína Dvořáka v Ostravě 
Petr Iljič Čajkovskij – Labutí jezero 
Romantický balet o čtyřech dějstvích. Labutí jezero patří k nejslavnějším a nejoblíbenějším baletům na světě –  je symbolem klasického 
tanečního umění. 
Odjezd v 16.45 hod. z náměstí Jana Zajíce (nutno se předem přihlásit na oddělení kultury). 
 
Cena: 170 nebo 230 Kč (z toho 80 Kč doprava) 
 
Pozn.: Předprodej vstupenek na výše uvedené pořady je na Městském úřadě ve Vítkově, oddělení kultury, tel. 556 300 451. 
 
 
Plesová sezóna se blíží 
  7. února – Ples podnikatelů (pořadatel – Vítkovský klub podnikatelů s.r.o.) 
14. února – Společenský ples města (pořadatel – Město Vítkov) 
21. února – Ples vítkovského gymnázia (pořadatel – Klub rodičů při Gymnáziu Vítkov) 
28. února – Ples OZ VAKUS (pořadatel – OZ VAKUS Vítkov) 
  8. března – Muzikantský ples (pořadatel – ZUŠ Vítkov) 
14. března – Ples sportovců (pořadatel – TJ Vítkov) 

Malé ohlédnutí za výstavou Ladovy Vánoce 
 

„Josef Lada a jeho dílo doprovází již několik generací. Také 
já patřím k jeho mnoha  velkým obdivovatelům. Mým koníčkem je 
malování, a tak jsem si postupně maloval podle různých pohled-
nic a knih s tímto námětem obrázky pro své potěšení. Nechtěl 
bych, abyste zkoumali, do jaké míry se povedly, či nepovedly. 
Zkuste se zasnít a představte si, že jsou to skutečné obrázky od 
pana Lady a nechejte se jimi zavést do  kouzelného světa plného 
něhy a poezie.“ 

To jsou slova pana Antonína Vymětalíka, kterými začínal 
svou výstavu obrazů ve vítkovské  výstavní  síni.  Dokonale  nám  

 

 
 
představil svět Josefa Lady, který namaloval od roku 1904 do 
roku 1957 asi 15 000 kreseb a ilustrací černých i barevných         
a přes 400 volných obrazů. Ilustroval 121 dětských knih, 197 knih 
pro dospělé, kreslil do 79 českých a 6 zahraničních časopisů, 
vyzdobil 15 hudebnin, 8 varií, 16 kalendářů, namaloval 20 plaká-
tů, navrhl 9 divadelních výprav, 20 ex libris, byl výtvarníkem  4 
kreslených, 1 loutkového a 1 hraného filmu.  

Přejeme panu Vymětalíkovi, aby jeho obrazy i nadále přiná-
šely radost a potěšení všem, kterým je ladovská tématika blízká.            

 
             -DO- 

 

9. 1.  MALOVANÉ ODPOLEDNE 
  Přijďte nám namalovat nějaký vánoční obrázek 
  s dárky, které jste dostali pod stromeček. Ten nej-
  lepší dostane sladkou odměnu.    
  Začátek v 15.00 hod v klubovně DDM 
 
13. 1.  PŘEDKOLO SOUTĚŽE „DÍVKA ROKU“ 
  Pro dívky, které se chtějí zúčastnit této soutěže  
  Nácvik chůze, seznámení s organizačními záleži- 
  tostmi a soutěžními disciplínami. 
 
15. 1.  ZÁVODY SÁNĚK A BOBŮ 
  Sraz na Cabáku v 15.00 hod. 
 
16. 1.   AUTODRÁHA PRO VEŘEJNOST 
  Jízda na autodráze v DDM. 
  Začátek v 15.00 hod. Vstupné 10,- Kč. 
 
19. 1.    NOVOROČNÍ CENA VÍTKOVA 
  Program soutěže: 
  7.00 – 9.00 hod. trénink 
  9.00 – 14.00 hod. závody v kategoriích  
  kategorie: G – 12, PR – 32, PR – kamion, PR –24 
  papír. karoserie 
 
20. 1.    „DÍVKA ROKU“ - generální zkouška 
  Nácvik všech disciplín. 
 
22. 1.  ZIMNÍ VYCHÁZKA DO PŘÍRODY           

             Přijďte si s námi zasoutěžit a zahrát při naší cestě 
  do přírody. Sraz v DDM ve 14.30 hod. 
 
25. 1.            DÍVKA ROKU 2003 
                      Kulturní dům Vítkov   začátek  v 15.00 hod. 
                      Vstupné: dospělí: 30,- Kč          děti: 15,- Kč 
  Vstupenky si můžete objednat v DDM od 13. ledna 
   
 
Co všechno uvidíte při soutěži „DÍVKA ROKU 2003“? 
 
Soutěžící dívky budou vystupovat v těchto disciplínách:  
módní přehlídka, aerobik a volná disciplína 
 
Další program: 
− dětský taneční pár z Ostravy - Hrabové 
− ukázka moderního tance z Ostravy - Hrabové 
− ukázka latinsko-amerických tanců v podání tanečního 

 páru z Ostravy 
− vystoupení naších mažoretek 
− roztleskávačky tanečního kroužku z Budišova 
− zpěv (vystoupení studentek z gymnázia) 
 
občerstvení zajištěno  
 
Přijďte povzbudit naše soutěžící dívky a zároveň zvolit nejsympa-
tičtější dívku soutěže.  
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1 strana A4  1 600,00 Kč 
1/2 strany       800,00 Kč 
1 cm2                 3,30 Kč 
 

Pátek 10. ledna v 17.00 hod. 
Myšák Stuart Little II 
První díl Myšák Stuart Little (1999) zaznamenal veliký úspěch a dokonce získal nominaci na Oscara za nejlepší vizuální efekty. Ve dru-
hém díle je Stuart starší, jezdí svým malým autem do školy, hraje fotbal a jako správné „dítě“ na prahu puberty má trápení nejen s pře-
hnaně starostlivou a úzkostlivou maminkou, ale i sám se sebou. 
 

Vstupné: 30 Kč                                                                                                                                             Přístupnost: mládeži přístupný 
 
 

Pátek 10. ledna ve 20.00 hod. 
Prostě sexy 
Romantická komedie o dvou mladých emancipovaných ženách,které se vydají na svatbu svého přítele. Cestou zažijí spoustu legrace, 
ale největší překvapení je čeká až na samotné svatbě. 
 

Vstupné: 40 Kč                                                                                                                                          Přístupnost: do 12 let nevhodný 
 
 

Pátek 17. ledna ve 20.00 hod. 
xXx 
Akční thriller, jehož hlavním hrdinou je vyznavač adrenalinových sportů, který se proti své vůli stává agentem americké Národní bezpeč-
nostní agentury. Film je věnován památce kaskadéra Harryho L. O´Connora, který se zabil při natáčení náročné scény u  Palackého 
mostu v Praze. 
 

Vstupné: 40 Kč                                                                                                                                          Přístupnost: do 12 let nevhodný 
 
 

Pátek 24. ledna ve 20.00 hod. 
Waterloo po česku 
Česká povídková komedie, kterou natočil scenárista a režisér Vít Olmer podle vlastních textů. V pěti manželských příbězích dostává 
velký prostor herec a bavič Jiří Krampol. 
 

Vstupné: 40 Kč                                                                                                                                          Přístupnost: do 12 let nevhodný 
 
 

Středa 29. ledna – dopoledne pro školy 
Mach, Šebestová a kouzelné sluchátko 
Pokud máte o tento film zájem, volejte o informace na odd. kultury. 
 
 

Pátek 31. ledna v 17.00 hod. 
Planeta pokladů 
Dobrodružný animovaný sci-fi film ze Studia Walta Disneye. Jde o volnou adaptaci klasické předlohy (Ostrov pokladů), kdy plachetnice 
nahradily vesmírné koráby, ostrov pokladů se stal planetou a pirát  nemá na rameni výřečného papouška, nýbrž roztomilou a proměnli-
vou hroudu slizu jménem Morfi. 
 

Vstupné: 30 Kč                                                                                                                                            Přístupnost: mládeži přístupný 
 
 

Pátek 31. ledna ve 20.00 hod. 
Smradi 
Český rodinný psychologický film dotýkající se reality života obyčejných lidí. 
 

Vstupné: 40 Kč                                                                                                                                            Přístupnost: mládeži přístupný 

Připravujeme  
  7. února – Červený drak 
14. února – Holky to chtěj taky 
21. února – Insomnie 
28. února – Doba ledová (odpolední představení) 
28. února – Návštěvníci: Cesta do Ameriky 
 

 
  7. března – Road to Perdition 
14. března – Quo Vadis 
16. března – Harry Potter a Tajemná komnata (odpolední předs.)           
21. března – Království ohně 
28. března – Fimfárum (odpolední představení) 
28. března – Hollywood, Hollywood 
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